Zadani pisemné zkousky z Matematické analyzy 2

ZS 2014-15, verze A

1. Urcete koeficienty a, b € R tak, aby limita

sin(ax) — arcsin(bx) + x>

lim

x—0 x5

existovala vlastni. Pro tyto hodnoty a, b limitu vypoctéte.

2. Spoctéte primitivni funkei
sin X + cos x
—dx
1+ sinx

na intervalu (-7, 37” .

3. Vysetrete konvergenci nasledujiciho integralu.

/‘°°x—l—2 sin(x — 1)
0 x% Vx +1

- dx

4. Necht F: R3 —» R? je zobrazeni definované predpisem

F(x,y,z)= (|xy| + sinxy, arctg(x + y + 2z)).

(15 bod)

(15 bod)

(15 bod)

(@) Ukazte, ze vbodé (1, 1, —1) existuje derivace funkce F a spoctéte jeji reprezentujici

matici.

(b) Spoctéte %(0, 0,0), pokud existuje.

(15 bodd)



